

# Fuziunea PC-PLR înfierbântă orgoliile din sânul celor două partide



Deși nu poate fi vorba, deocamdată, de o certitudine politică, fuziunea dintre Partidul Conservator și Partidul Liberal Reformator, ascute orgoliile existente în rândul membrilor celor două partide și ar putea îngreuna finalizarea acestei interesante simbioze politice românești.

Pagina 2

Liderul presei sălăjene

# Magazin Sălăjean

Cotidian de informație, opinie și publicitate

Joi,  
11 Martie 2015

nr. 48  
(4.424)

1,5 lei

12  
pagini

www.magazinsalajeon.ro

Telefon: 0260 611364;  
0360 566076; Fax: 0360 566067

## Primarul comunei Chieșd, trimis în judecată pentru corupție

Flavia Pinte

Ioan Cătană, primarul comunei Chieșd, a fost trimis în judecată de către procurorii Parchetului de pe lângă Tribunalul Sălaj, fiind acuzat de comiterea mai multor infracțiuni de corupție, conflict de interese și abuz în serviciu. Potrivit anchetatorilor, edilul, aflat la al cincilea mandat, și-a angajat fiicele în cadrul instituției pe care o conduce, a plătit lucrări la baza sportivă Chieșd ce nu au fost, de fapt, realizate. "Inculpatul Cătană Ioan, în calitate de primar al comunei Chieșd, a emis dispoziția nr. 331/06.10.2010, prin care a încadrat-o, începând cu data de 11 octombrie 2010, pe numita Cătană Anca Diana, fiica sa, în funcția de execuție de muncitor calificat 1, gradația 1 la Serviciul salubritate din cadrul instituției pe care o conducea și dispoziția nr. 103/25.03.2010, prin care Mitruț Mihaela Maria, fiica sa, a fost încadrată în cadrul instituției pe care o conducea, în funcția publică de execuție de referent cu grad profesional superior, treapta III de salarizare, gradația 3", se arată în comunicatul Parchetului de pe lângă Tribunalul Sălaj. De asemenea, acesta a dispus plata sumei de 25.484,97 lei în contul SC Ceconi SRL Bixad pentru lucrări care, faptic, nu au fost realizate la baza sportivă Chieșd. "Totodată, inculpatul Cătană Ioan a depus la Administrația Județeană a Finanțelor Publice Sălaj cererea prin



care a solicitat alocarea sumei de 65.753 lei, în temeiul OG nr. 13/2012 și a anexat respectivei cereri înscrisul intitulat <<Situația obligațiilor de plată către operatorii economici, furnizorii de bunuri servicii și lucrări și/sau către operatorii economici care prestează serviciul public de producere transport și distribuție a energiei termice în sistem centralizat>>, prin care a atestat în mod nereal împrejurarea că ar exista o

creanță a comunei Chieșd către SC Ceconi SRL, în cuantum de 65.753 lei", au mai precizat procurorii.

În același dosar, au mai fost trimise în judecată încă două persoane: contabilă primăriei, Băbțan Aurica Rodica, sub aspectul săvârșirii infracțiunii de complicitate la infracțiunea de abuz în serviciu asimilat infracțiunilor de corupție în formă continuată (două acte materiale), precum și Cardoso Ioan, sub aspectul co-

miterii infracțiunii de complicitate la infracțiunea de abuz în serviciu asimilat infracțiunilor de corupție. "Inculpata Băbțan Aurica Rodica, în calitate de contabil al comunei Chieșd, a întocmit ordine de plată și le-a semnat având a doua semnătură, prin aceste instrumente fiind decontate lucrări neefectuate către SC Ceconi SRL la baza sportivă în valoare totală de 25.484,97 lei, și fiind achitată suma de 65.753 lei către SC Ceconi Group SRL în condițiile în care nu exista o creanță exigibilă pentru această sumă în favoarea SC Ceconi SRL sau SC Ceconi Group SRL", susțin anchetatorii.

În ceea ce-l privește pe Ioan Cardoso, acesta, în calitate de administrator de fapt al SC Ceconi SRL Bixad (având specimen de semnătură pentru contul bancar al societății și semnând contractul de lucrări cu Comuna Chieșd nr. 793/23.04.2010, a semnat contractul de cesiune de creanță pentru suma de 65.753 lei, contractul fiind încheiat între S.C. Ceconi SRL în calitate de cedent, S.C. Ceconi Group SRL Bixad în calitate de cesionar, Comuna Chieșd fiind debitor cedat, în contextul în care nu exista o astfel de creanță a Comunei Chieșd, ulterior încheierii contractului și acceptării cesiunii, Comuna Chieșd achitând în contul SC Ceconi Group SRL suma de 65.753 lei.

Dosarul a fost trimis spre soluționare Judecătoriei

Zalăul s-a schimbat:

**Blocurile Perla, V2 și 15 - gata de reabilitare**

PAGINA 2

Zalăul, metropolă în devenire:

**Asociația „Zona Metropolitană Zalău” capătă contur**

PAGINA 3

**Partida FC Zalău - CS Iernut, suspectă de blat?**

PAGINA 6

## CENTRUL MEDICAL MIHAI VITEAZUL

Zalău, Bd. Mihai Viteazul, bl. 12/3  
Tel. 0722-343938

**APIFITOTERAPIE**  
dr. ALEXANDRU ANAMARIA

■ PREVENIREA INFECȚIILOR RESPIRATORII ȘI CRONICE

■ VITAMINIZAREA ORGANISMULUI, STIMULAREA CIRCULAȚIEI PERIFERICE

■ TRATAMENTUL INFECȚIILOR RESPIRATORII, CĂI URINARE, PARAZITAZE INTESTINALE

■ ADJUVANT ÎN BOLILE CRONICE (HEPATO-BILIARE), GASTRO-INTESTINALE, REUMATISMALE

■ TRATAMENT PREVENTIV ÎN BOLI TUMORALE

■ TRATAMENTE TERAPEUTICE CU PRODUSELE STUPULUI (miere de albine, propolis, lăptișor de matcă, venin de albine)

Curs valutar  
(BNR):

EUR 4.4444;

USD 4.2059;

100 HUF 1.4534;

GBP 6.3342;

CAD 3.3112;

XAU 156.6162.